

今天的收获真不少

奉化锦屏中心小学206班小记者 傅子倩 (证号30316)

今天早上，爸爸妈妈终于答应带我去爬同山了，我高兴得一蹦三尺高。

到了同山脚下，放眼望去，碧绿的青山一座连着一座，像一根根巨大的“绿豆棒冰”。同山总共有1650格台阶，我们走走停停，差不多用了一个小时才爬到山顶。爬山虽然很累，但站在高高的山顶上，那种居高临下的感觉实在是太棒了。从山顶往下看，山就像是个巨人，弯弯曲曲的山路就像是巨人的长围巾，爬山的人就成了围巾中的花纹，也是一道亮丽的风景。下山的时候，爸爸妈妈教我和认识 and 采集了许多野草野花，有映山红、山茶花、迎春花……

下午，爸爸妈妈又带着我去了奉化“天下第一桃园”。欣赏桃花的游客真多啊，我发现桃花妹妹也打扮得特别漂亮，露着红扑扑的小脸蛋，好像有点害羞，低垂着头，显得更加娇艳了。一阵微风吹来，花瓣纷纷扬扬往下落，好像下起了一场花瓣雨。大家都情不自禁地伸手去接，小心翼翼地捧在手里，仿佛捧着心肝宝贝一样。我收集了许许多多的花瓣，有玫红的、粉红的、粉加白的，又一次满载而归。

今天，我的收获真不少，爬同山、赏桃花，不仅收集了丰富多彩的花草，还收集了我们一家的欢声笑语！

捡矿石

奉化市居敬小学202班小记者 单子熙 (证号31869)

今天，我们去上岗村玩。

在那边住下后，我就跑到河边玩。我捡了一块小石子，仔细一看，哇！这颗石子儿是矿石。我发现它长得很奇怪，四周是黑色的，里面是好多个小玻璃，在太阳光下闪闪发光。我觉得它很珍贵，就把它藏在我的包里。我又发现了一块矿石，这块矿石长得真奇怪，像红豆似的全身红通通，我也把它放在我的包里。我把它们收集起来给妈妈看，妈妈说：“这些矿石真漂亮！”

一块鹅卵石

锦溪小学306班小记者 顾铭洲

寒假里，我去公园玩，突然感觉脚底有什么东西。我把脚拿开，发现是一块鹅卵石。

粗粗一看，它并不出色，颜色质朴，放在鹅卵石堆里根本找不出来。我蹲下来，细细瞧，它的模样让我想起人的头，摸上去也很光滑。我把它捡了起来带回家。回到家，我拿来五颜六色的水彩笔，在鹅卵石上画了一个男孩的笑脸。

看到它笑我也很开心，我又把它放回了原处，希望它能和同伴玩得开心。

谜语争霸赛

奉化市锦屏中心小学四(4)班小记者 俞嘉烨(证号30062)

下午第三节课是班队课，我们举行了一场惊心动魄的猜灯谜比赛。

先从小组里面选，每个组选出一个代表，许老师刚说完“开始”，同学们就迫不及待地给同组的伙伴出灯谜，真是热火朝天。有的冥思苦想，有的恍然大悟，有的得意洋洋，最终以3分的成绩取得了小组冠军，荣幸地进入了大组竞赛。第一个谜语是：写上去。我毫不犹豫地回答：与。我长嘘了一口气，想：真是小菜一碟呀。第二个谜语是：一只小虫生得怪，嘴巴长在天灵盖，打一字。我想：真巧我的谜语纸里也有这个谜语，哈，我赢定了。我脱口而出：虽。

最后，我要和另外三组的代表比赛，比出班里的猜谜大王。第一个谜语：头黑肚白尾巴长，传说娶妻忘了娘，其实它受人喜爱，因为常来报吉祥，打一动物。这可难倒了我，方奕丹却马上说出了答案：喜鹊。第二个谜语：为你打我，为我打你，打得你皮开，打得我出血。这简单，我在老师还没说完之际，就说出了“蚊子”这个答案。我和方奕丹打平了。可是在猜最后一个谜语时，方奕丹抢先一步说出了答案，夺得了这次的猜谜语冠军。

这场比赛真是其乐无穷！

奇怪的梦

奉化市居敬小学二（1）班小记者 张晨灏 (证号31680)

昨天，我做了个非常奇怪的梦，梦见自己在做作业，突然饿了，回头一看：哇！地上铺满了五颜六色的糖果，门竟然是黑巧克力，而墙又是白巧克力的，这真是让我大吃一惊。我打开水龙头，水龙头的水就像喷泉一样喷射出去。哇！喷出来的是可乐。太好了，这些都是我爱吃的，我心里乐开了花。

就这样，我每天不停地吃、不停地喝。终于，我的肚子像气球一样越来越大，牙齿也掉光了。我哭喊着：“我不要这样，我不要这样……”突然一阵铃声把我拉了出来，原来是闹钟响了。我掀开被子一看，还好，我还是原来的我。

小朋友们，我们有太多好吃的东西，我们一定要少吃糖果、勤刷牙，少喝饮料、多喝水。

吃小米

奉化市居敬小学107班小记者 张剑语 (证号31526)

写话课前，老师叫我们把双手摆成碗状。呀，这是干什么呀？我心里顿时打了个问号。原来，老师要给我们分炒熟的小米呀！小米小小的，圆圈的，有的黄，有的白，像极小极小的珍珠。我怀着好奇的心情尝了尝，香香的，脆脆的，真好吃啊！

指导老师 蒋吉芬

海底漫步

奉化实验小学501班小记者 江周雨倩

这个寒假，我在巴厘岛的海底“走”了一遭。

当然我不是美人鱼，要到海底漫步还得做好充分的准备。首先，我们被带到更衣室换上特殊的衣服，穿上后我感觉自己一点都不像美人鱼，倒像条鲨鱼。接着我们乘快艇来到海中央的一艘大船上，教练给我们戴上了如同航天员戴的圆形透明头盔，头盔上连接有透明细长管，这根管子对我们非常重要，它向我们源源不断地提供新鲜空气。“Let’ s go!” 教练带着我们沿着梯子向海下爬去。因为不适应水压，我的耳朵像塞了塞子，十分难受，我不得不使劲地咽口水，来缓解耳压。

到了海底，我感觉自己好像来到了《西游记》里的龙宫。五彩缤纷的小鱼儿在我身边游来游去，它们长得非常可爱，有的高额头、厚嘴唇，有的大眼睛、小嘴巴，它们有些聚在一起嬉戏；有些淘气地啄我的腿；有些像胆小鬼一样看见我就躲……正当我沉浸在小鱼的世界里流连忘返的时候，教练拍了拍我的肩膀让我向前走。我迈开脚步，却发现身体好像不受控制似的向前飘。我赶紧抓住了两旁的栏杆，好不容易站稳了，这时我发现自己的眼前出现了很多奇形怪状的植物，它们有的像一朵盛开的向日葵，有的像仙人掌，有的像无数根手指竖立在那儿……教练把我的手放在一个长满触角的植物上，那些触角摸起来软绵绵的，好像果冻，而且那些触角会随着海水晃动，真是太有趣了。可惜在海底不能说话，否则我肯定会问教练一大串的问题。突然，一种像龙角的东西映入我的眼帘，“这就是书上写的珊瑚了吧！”我心中不禁惊呼。终于可以近距离观察珊瑚了，只见珊瑚表面糙糙的，有许多小颗粒，摸上去硬硬的。就在这时，教练递给我一些面包屑，我刚把它拿到手上，周围的小鱼就像找到了猎物似的，飞快地游了过来。我时而把手抬起，时而放下，小鱼也跟着我的手游动，我觉得我的手就像一根指挥棒，而那些小鱼就是跳动的音符，跟随我的指挥在海底谱写了一曲快乐的乐章。

海底漫步真的是一次不同寻常的经历，令我终生难忘！

爱哭的妹妹

奉化实验小学303班小记者 王者丁

一头油亮的黑长发，一个高挺而微翘的小鼻梁，一张笑起来嘴角几乎能碰到耳根的大嘴巴，再加上一双水盈盈的大眼睛，凑成了比洋娃娃还可爱的王烁景。她就是我的妹妹。

别看她有一双大眼睛，其实那是两口大水缸，里面装满了泪水。早上，妈妈叫妹妹起床，妹妹为了梳个漂亮发型磨磨蹭蹭，眼看上学就要迟到了，她便开始抹眼泪。上车时，因匆匆忙忙而忘带红领巾了，妹妹耸着肩低着头又哭了起来。中午做作业的时候，有一道题非常难，妹妹招架不住，眨巴着大眼睛流出了几滴泪水。下午练习跳绳时，刚跳到一半，妹妹突然肚子疼，就捂着肚子呜呜大哭。她的那两口大缸好像随时都要放水。

记得那天，我买了个电击口香糖，外形看起来和真的口香糖一模一样。我捉弄的第一个对象就是妹妹。我一边走一边盘算着：该怎么骗她呢？我若无其事地拿出电击口香糖对妹妹说：“来条益达，怎样？”妹妹高兴地把手放在口香糖上，往后一抽。突然她的手像受惊的乌龟一样迅速缩了回去，只听“啊”的一声惊叫，妹妹的泪水就像断了线的珍珠落了下来。我在一旁哈哈大笑，妈妈急忙赶过来。妹妹向妈妈告了状,结果我免不了挨顿“竹板加肉条”。

哎，原来妹妹的哭声还是她的保护神器呢！

指导老师 杨雨

美丽的雨景

萧王庙中心小学101班 江颖 (证号11456)

天空布满了乌云，只见一道金光闪过，接着“轰”的一声，豆大的雨滴落下来，渐渐地地下起了倾盆大雨。雨点顺着屋檐流下来，接着便连成一条线，哗哗地下个不停。

我透过雨幕向外望去，大山已披上了白纱巾，山上的树木还隐隐约约的看得见。原来清清的河水变得浑浊了。雨点落在鱼塘里，像小石粒打进塘里，泛起了无数涟漪。塘里的鱼在水面上跳着，好像在欢迎大雨的到来。

田野里，禾苗张开了嘴巴，喝着甜甜的雨水，高兴地笑了。街道两旁树木的枝叶被大雨洗得一尘不染，有的还坚强地站着，迎着风，接受大雨的考验。

大雨中的景色多美啊！

指导老师 任洁

洗碗

居敬小学107班小记者 刘辉 (证号31533)

星期天，我第一次帮妈妈洗碗。我先打开水龙头，左手拿碗，右手拿抹布，对着水龙头冲洗。先洗碗里，再洗碗外和碗底，最后把碗放进碗橱里。原来洗碗这么有意思！

妈妈，我想对你说

萧王庙中心小学401班小记者 汪幼珍(证号11495)

妈妈，是您含辛茹苦地抚养我长大，手把手地教会了我许多能力；妈妈，是您的谆谆教导，让我明白了许多为人处世的道理；妈妈，是您体贴入微的照顾，让我可以无忧无虑地成长！所以，我想对您说：“谢谢您，妈妈！”

妈妈，谢谢您一直关心我的学习！以后，妈妈您不用再催我作业了，我会自己监督自己，按时完成老师布置的作业。我也一定会牢记“先学习后玩耍”，做个好孩子，让您少操心。

妈妈，感谢您每天早起给我做早餐！我保证以后不再挑食了。而且现在我已经长大了，很多事情我都会做了，所以，早餐就让我自己解决吧，这样你就可以多睡一会儿了。

妈妈，我还想对您说：感谢您养育了我这么多年，我以后不会再惹你生气了！我一定会好好学习，来报答您的养育之恩。

指导老师 江明优

学骑自行车

锦屏中心小学304班小记者 李耀辰(证号30263)

假期里，爸爸妈妈送给我一份生日礼物——一辆自行车。它全身蓝莹莹的，亮闪闪的，可漂亮了！

一天上午，爸爸教我学骑自行车。一开始，爸爸一手握着把手，一手搭着我的背。开始骑了，我小心翼翼地踏着，自行车就像施了魔法，一点儿也不听我的话，它左一摇、右一晃，我想转弯它却东倒西歪，要使劲转弯才行，但是这样容易摔倒。有一次，爸爸教我骑。一开始还比较平稳，我越骑越快，转弯时没控制好，一不小心摔了个四脚朝天，逗得大家哈哈大笑。但是我不灰心，拍拍屁股继续练习。后来，我慢慢找到了窍门，爸爸轻轻地扶着我的背，虽然骑得有点摇摇摆摆，没想到停下来时的时候，爸爸兴奋地对我说：“我刚才没扶，你会骑了！”我高兴得合不拢嘴。

学骑自行车其实并不难，只要掌握平衡，坚持到底，就会成功。

指导老师 王雪君

早晨

萧王庙中心小学102班小记者 盛一清 (证号11476)

天刚蒙蒙亮，我就起床了。站在窗前，习习晨风迎面扑来，让我感到非常舒服。深深地吸上一口气，让我精神百倍。

指导老师 毛岳梅

雨中的小池

萧王庙中心小学201班小记者 葛朝阳 (证号11472)

轰隆隆，一道道闪电像一道道破折号，划破乌云密布的天空。豆大的雨珠像一个个沉重的顿号，狠狠地砸向地面。不一会，屋檐上的水珠就多了起来，先是一颗一颗，后来是一串一串，掉落出一个个感叹号。雨滴打在荷叶上，滚落下一串丁当作响的省略号。池塘里，小鱼吐出一个个小句号，好像在说：下吧下吧，我要长大。逗号一样的小蝌蚪们早就躲到荷叶下面，笑着说：“荷叶就是我的凉伞呢。”

指导老师 丁朝女

路被凿了

萧王庙小学501班小记者 冯波 (证号13489)

我家门前的路怎么被凿了？上面堆满了大大小小的石块，地面上还有横七八竖的裂缝，钻地的大机器不时发出“咔嚓”声。哦，原来我家门前的一条街正在施工！

上学、放学之际，我家门口熙熙攘攘，堵得十分厉害。路过的人把电动车抬起来跨过缺口才能开走。这条路很重要，修路工人每天加班加点，修到晚上九点左右。那时我正想睡呀，“咔嚓”的声音不停地在我耳边回荡，烦死了！到了第二天，我上课的时候无精打采，更加苦恼了！

哎，什么时候才能结束这种日子呀！

指导老师 范明春